

7/5

9:00~I7:00 **4**



日進市民会館

高校生・大学生 ボランティア

○にっしんわいわいフェスティバル2025(わいフェス2025)とは

日進で活躍する、市民活動団体・大学・企業・行政が大集合する年に一度のイベントです。

会場にはさまざまな企画の他、ブースや展示がずらりと並び、その活動を知ることができます。

今年は「子ども・若者に届けるわいフェス」をテーマに、親子連れや学生のみなさんに楽しんでいただける企画を用意しました。

例えばこんなことをお願いします /

イベント内企画 「こども記者活躍中! わいフェス新聞を作ろう! の運営補助

小学生以下のこどもが会場を 回って出展者などに取材し、 新聞を作る企画です。こども たちと一緒に会場をまわった り相談相手になったりといっ たサポートをお願いします。

実行委員会企画の 運営サポート

「社会を良くする働き方講座」 「竹でつくる水でっぽう!」 「映画 世界の果ての通学路」 「ジビエで考える人と動物」 など、様々な企画の運営サ ポートをお願いします。

総合受付での 来場者への対応等の サポート

トイレの場所や落とし物に ついてなどの問い合わせが 多く集まります。また、当日 発生するいろいろな事態に、 運営スタッフと共に対応・ サポートをお願いします。

その他 イベントを円滑に 進めるための いろいろなサポート

左記の3つ以外にも、運営 スタッフと協力しながら その時に必要なサポート をお願いします。



応 募 条

- ①6/22(日)に開催する、出展団体向けの直前説明会に参加できること。 時 間/10:00~11:00 場 所/日進市にぎわい交流館
- ② 開催当日は9:00~17:00まで参加できること。
- ③周囲と協力し、自分で考えながら主体的に参加できること。
- ④参加に関して保護者の同意があること。

応 募 方

申込締切 6/17(火)

フォームから お申込みください。



問 合

日進市にぎわい交流館

(にっしんわいわいフェスティバル 2025 事務局)

電 話:0561-75-6650 FAX:0561-73-5810

メール: nigiwai@me.ccnw.ne.jp

○ 開催当日の昼食は、にぎわい交流館が用意します。アレルギーがある場合は申込フォームにその旨ご入力ください。 その他、参加に関して心配なことがありましたらお気軽にご相談ください。

協働開催:日進市・にっしんわいわいフェスティバル 2025 実行委員会